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Idén újra részt vehettünk az NCM-en (nemzeti kordinátor találkozó), ami az egyik csúcspontja az évnek.
Általában ez az egyetlen alkalom, amikor találkozni lehet szinte az összes ország képvisel?ivel a YS Int
hálózatban. Egyébként év közben email, telefon és skype segítségével kommunikálunk.

Ez az esemény sok munkával is jár a vezet?k és a házigazdák részér?l, ami az el?készületeket, tervezést és
kordinációt illeti, aztán az ott töltött napok során sem unatkozunk. Ugyanakkor egy kiváló lehet?ség a
személyes találkozásra és célként van kit?zve az egyeztetés, ismerkedés, er?források és tapasztalatok cseréje
is. Ennek megfelel?en minden évben máshol kerül megrendezésre, így utaztunk idén a Fekete-tenger partján
fekv? ukrán Odessa városába (közel egy napos vonatút Bpr?l).

A tervezett szponzori-futás nagy sikernek és jó visszhangnak örvendett. El?tte bizonytalanok voltunk, vajon
mennyire fog m?ködni - épp a Kelet-Európai országokban nem vagyunk hozzászokva az ilyen adománygy?
jtési akciókhoz. A megfutott és így befolyt összegek azonban még a legvadabb várakozásainkon is túll?ttek.
Az adományok egyik fele a YS Int hálózata javára megy, míg a másik fele az ukrán Nasledie partnerünkhöz
(árva és intézeti vagy különleges igény? gyerekek táboroztatásával foglalkoznak, pl SNI, autizmus).

A néhány nap tematikája az áhitatok és személyes csendességek során Dániel könyve köré volt szervezve.
Mindig más (nemzetiség?) felvezet? gondolatok zseniálisan közel hozták és szemléltették a próféta üzenetét.
Kiscsoportokban aztán továbbvittük a személyes alkalmazás felé a napi impulzusokat - gazdagítónak éltük
meg a közösséget, és szintén hozzájárult ahhoz, hogy megismerjük egymás (eltér? kultúrájú) gondolkodását.

Hasonló szuperlatívuszokban beszélhetünk az imaestr?l is. Minden nemzeti YS mozgalom berendezett egy
sarkot és egy posztert, hasznos információkkal és imakérésekkel. Az imádság ugyanis számomra mindig
olyan mint az örökkévalóság kis el?íze: különböz? nyelvek és kultúrák egyesítve Isten trónja el?tt.

https://www.youngstarswiki.org/hu/wiki/art/ncm-2019-odessa


Az NCM tehát újra rámutatott mi a lényeg az Youngstars hálózatban: bárhol, bármilyen nyelven és
kultúrában, a célunk az evangélium hirdetése (esetünkben különösen gyerekek és fiatalok felé) és Isten dics?
ítése. Ebben segítjük és támogatjuk egymást a legkülönböz?bb módokon, országhatárokon túlnyúlóan.


